## 舍得酒业股份有限公司 关于职工代表监事辞职暨补选的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

舍得酒业股份有限公司(以下简称"公司") 监事会于 2021 年 10 月 27 日收 到职工代表监事刘紫越女士的书面辞职报告,刘紫越女士因个人原因申请辞去职 工代表监事职务, 辞职后不再担任公司任何职务。公司监事会对刘紫越女士在任职 期间为公司发展所做出的贡献表示衷心感谢!

根据《公司法》、《公司章程》等有关规定,为保证公司监事会的正常运作, 公司于2021年10月28日召开了第二届职工代表大会第三次会议,经与会职工代 表审议和表决,同意补选瞿钰女士为公司第十届监事会职工代表监事(简历附后), 任期至公司第十届监事会届满为止。

特此公告。

舍得酒业股份有限公司监事会 2021年10月29日

## 附: 职工代表监事简历

瞿钰,女,中共党员,1987年出生,硕士研究生。历任中国民生银行信用卡 中心信审员、北京市金杜律师事务所知识产权律师助理、四川小龙坎控股集团有限 公司知识产权部负责人,现任舍得酒业股份有限公司风控中心知识产权部经理。